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Cviceni pred testem

Piiklad 1: Pro nasledujici jazyky:

- urcete zda se jednd o reguldrni, bezkontextovy nebo ani jeden z nich a svou odpovéd
alespon neformalné zduvodnéte,

- pokud je reguldrni, tak napiste regularni vyraz, vytvoite DKA nebo NKA nebo ZNKA a
ptipadné jej prevedte na normovany DKA (jak graf, tak tabulka),

- pokud je bezkontextovy, tak napiste prislusnou gramatiku a z té pak vytvorte prepisovaci
pravidla pro zasobnikovy automat.
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. Jazyk vsech slov nad abecedou {a, b, ¢}, kterd neobsahuji dva stejné znaky za sebou.

. Jazyk v8ech slov nad abecedou {a, b, ¢}, ve kterych se nikde nevyskytuji znaky a, ¢ hned

za sebou (ani ac, ani ca).
Jazyk v8ech slov nad abecedou {a, b, c}, ve kterych je po a vzdy b a po b vzdy c.
Jazyk vsech slov nad abecedou {a, b, c}, ve kterych je po a vzdy b a po b nikdy nenf c.

Jazyk vsech slov nad abecedou {a, b, c}, kterd obsahuji podslovo ab a neobsahuji pod-
slovo ac.

L; ={w € {a,b,c}* | w obsahuje alespon dvakrat podslovo caa}
L ={0"11™2 1 <n<m)

L3 ={a™b"a™? | m,n € N}

Ly ={w e {0,1}*| [w|p mod 3 =1 nebo [w|; <2}

Ls ={w e {0, T} [Iwlo > T, [wl; <3}

Le = {0™wWwRr1™ | w € {0,1}*, n,m € N}

Ly ={w € {a,b}* | ve w je kazdé a bezprostiedné ndsledovdno b a zirovenn w = b™a™,
kde 0 <m <n}

Lg = {uvRv | u,v € {0, 1}*, [ulp < 2, u konéf sufixem 101 a v obsahuje podslovo 001}
Lo ={w e {a,b}* |w=wR, [w mod4 =2}
Lo ={w e {a,b}* |w=w~ |[wmod3=1}

Ly ={w € {a,b,c}* | za kazdym tisekem znaku a bezprostiedné nasleduje
usek znaku b}

L]Z = {W € {Cl,b, (O d}* | |W|a = |W‘b) |W|C = |W|d}
{w e {a,b}* | w nekonéi sufixem baa a |w|, mod 3 # 2}

{d | j je ndsobkem &isla 2}
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. {w e {0,1,2} | w je mocninou ¢isla 3 zapsanou ternarné }
jazyk popsany reguldrnim vyrazem (a® + b*)c*

{w e {a,b,+}* | w je generovano gramatikou S — S+S|a|b}
{we{a,b,+, (D} | w je generovdno gramatikou S — S+S | (S) |a|b}
{a™™ | myneN, (mmod2) < (nmod3)}

{a™" | myneN, n=2m+2}

{a™™ | myneN, 2m+2n =23}

{a™™ | myneN, 2m—3n =23}
{wefa,b, e} | Wla = [wlp = [wle }
{we{a,bef | Wla> Wl a Wl < wle}

{a™b™ckd! | 2n = 3k nebo 2n = 4m nebo 2n = 50}

{a"®™ckd! | 2n =3k a2n =4m a 2n =5{}

{a™™ckd! | 2n =3k a 2k = 3¢}

{a™"b™ckd! | 2n =3¢ a 2k = 3m}

{atcblew | w € {a,b}*,i < 2j nebo w| =147}
L=LyUL;

L=1;-L;

L=0LnNnL



